Acetocaustin[®]

Stift gegen Nägelkauen

- · Schneller Erfolg
- Nicht glänzend
- · Fördert das Nagelwachstum
- · Nur 1x täglich auftragen

INHAIT

- 1. Was ist Nägelkauen?
- 2. Was ist der Acetocaustin Stift gegen Nägelkauen?
- 3. Wie ist der Acetocaustin Stift gegen Nägelkauen anzuwenden?
- Kann der Acetocaustin Stift gegen Nägelkauen verwendet werden, um das Daumenlutschen zu stoppen?
- 5. Kann der Acetocaustin Stift gegen Nägelkauen gegen das Kauen der oberen Nagelhaut angewendet werden?
- 6. Inhaltsstoffe
- 7. Verwendung durch Kinder oder ältere Menschen
- 8. Schwangerschaft und Stillzeit
- 9. Bitte beachten Sie!

1. WAS IST NÄGELKAUEN?

Nägelkauen oder Onychophagie (griechisch, bedeutet "Nagelfresser") ist eine relativ häufige Gewohnheit, die Menschen jeden Alters betrifft. Es gilt als eine chronische oder zwanghafte Angewohnheit, die durch Angst, Stress, Unsicherheit und andere Ursachen entstehen kann. Studien zeigen, dass bis zu 30% der Bevölkerung Nägel kaut.

2. WAS IST DER ACETOCAUSTIN STIFT GEGEN NÄGELKAUEN?

Der Acetocaustin Stift gegen Nägelkauen hilft effektiv, die Gewohnheit des Nägelkauens mit nur einer Anwendung pro Tag zu stoppen. Der wohldosierte bittere Geschmack, mit der weltweit bittersten Substanz Bitrex, verhindert Nägelkauen. Der Acetocaustin Stift gegen Nägelkauen wird mit dem einfach zu bedienenden Pinselstift auf den Nagel aufgetragen. Die aufgetragene Flüssigkeit ist unsichtbar und glänzt nicht.

3. WIE IST DER ACETOCAUSTIN STIFT GEGEN NÄGELKAUEN ANZUWENDEN?

Erstmalige Verwendung:

Um den Stift zu aktivieren, drehen Sie oben am Stift (nur bei der ersten Benutzung) mindestens 15 Mal. Stellen Sie sicher, dass die Spitze des Pinselstiftes vor der Verwendung mit der enthaltenen Flüssigkeit getränkt ist.

Der Acetocaustin Stift gegen Nägelkauen ist ein praktischer Stift, den Sie einfach, genau und schnell auftragen können. Den Acetocaustin Stift gegen Nägelkauen nach Bedarf auf den Nagelrand, die Nagelseite oder auf die Nagelhaut auftragen. Dank der Verwendung von Bitrex, der bittersten Substanz der Welt, muss der Acetocaustin Stift gegen Nägelkauen nicht auf den ganzen Nagel aufgetragen werden. Wir empfehlen, den Acetocaustin Stift gegen Nägelkauen an mindestens 21 aufeinanderfolgenden Tagen anzuwenden. Warum 21 Tage? Die Flüssigkeit des Acetocaustin Stiftes basiert auf der Erkenntnis, dass das Abgewöhnen bestehender Gewohnheiten im Schnitt mindestens 21 Tage dauert. Der Acetocaustin Stift gegen Nägelkauen trocknet innerhalb von Sekunden. Der bittere Geschmack wird über einen Zeitraum von ungefähr 24 Stunden allmählich abnehmen. Die bittere Flüssigkeit gegen Nägelkauen kann abgewaschen werden, indem die Hände mit normaler Handseife gewaschen werden.

Bitte lesen Sie diese Packungsbeilage sorgfältig durch, bevor Sie den Acetocaustin Stift gegen Nägelkauen verwenden. Werfen Sie diese Packungsbeilage nicht weg.

4. KANN DER ACETOCAUSTIN STIFT GEGEN NÄGELKAUEN VERWENDET WERDEN, UM DAS DAUMENLUTSCHEN ZU STOPPEN?

Der Acetocaustin Stift gegen Nägelkauen kann verwendet werden, um die Gewohnheit des Daumenlutschens abzugewöhnen. Tragen Sie dazu ein wenig der Flüssigkeit auf die Spitze des Daumennagels auf. Unter Aufsicht kann Der Acetocaustin Stift gegen Nägelkauen bei Kindern ab drei Jahren angewendet werden.

5. KANN DER ACETOCAUSTIN STIFT GEGEN NÄGELKAUEN GEGEN DAS KAUEN DER OBEREN NAGELHAUT ANGEWENDET WERDEN?

Der Acetocaustin Stift gegen Nägelkauen kann verwendet werden, um die Gewohnheit, Kutikula zu kauen, zu ändern. Die Flüssigkeit muss dazu nicht auf die Nagelhaut aufgetragen werden. Die Anwendung auf dem Nagel ist ausreichend.

6. INHALTSSTOFFE

Ein Stift mit 3ml Acetocaustin Stift gegen Nägelkauen enthält; ISOPROPYLALKOHOL, AQUA, ETHYLLACTAT, HYDROXYPROPYLCELLULOSE, DENATONIUMBENZOAT

7. VERWENDUNG DURCH KINDER ODER ÄLTERE MENSCHEN

Der Acetocaustin Stift gegen Nägelkauen kann bei Erwachsenen und Kindern ab drei Jahren angewendet werden. Die Verwendung durch Kinder unter 12 Jahren muss überwacht werden.

8. SCHWANGERSCHAFT UND STILLZEIT

Es liegen keine Daten zur Anwendung des Acetocaustin Stift gegen Nägelkauen bei schwangeren oder stillenden Frauen vor. Wir empfehlen Ihnen, das Produkt nicht zu verwenden.

9. BITTE BEACHTEN SIE!

Der Acetocaustin Stift gegen Nägelkauen ist eine örtliche Anwendung. Wenn die Flüssigkeit versehentlich in das Auge gelangt, spülen Sie es mit reichlich klarem Wasser ab. In seltenen Fällen können Reizungen auftreten (Allergien gegen einen der Inhaltsstoffe). In diesem Fäll empfehlen wir, die Anwendung des Acetocaustin Stift gegen Nägelkauen zu beenden und bei anhaltender Reizung einen Arzt aufzusuchen. Im Fälle der Verwendung von Kontaktlinsen: Wir raten Ihnen, Ihre Linsen zu einzusetzen, bevor Sie Den Acetocaustin Stift gegen Nägelkauen verwenden.

LAGERUNG

Bei Raumtemperatur lagern. Verwenden Sie das Produkt nicht nach dem Verfallsdatum

Datum der letzten Überarbeitung: April 2024



Fred. Roeskestraat 115, 1076 EE, Amsterdam, Niederlande



PZN (DE) 19526101 PZNR (AT) 5905579

V9782801_24K1